



## **В Кургане благодаря принятым следствием мерам возмещен ущерб, причинённый государству в результате совершения коррупционных преступлений**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области по обвинению в совершении должностных преступлений задержаны директор Муниципального казенного учреждения города Кургана "Управление капитального строительства" и генеральный директор строительной организации. Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из УФСБ России по Курганской области. Директору Управления капитального строительства предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия). Генеральному директору строительной организации предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По данным следствия, в 2021 году за счет бюджетных средств финансировалось выполнение работ по строительству общеобразовательной школы, расположенной в 12 микрорайоне



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

города Кургана. В связи с чем, между Управлением капитального строительства и частной строительной фирмой был заключен муниципальный контракт, цена которого составила более 1 миллиарда рублей. Директор Управления, являясь должностным лицом, ответственным за обеспечение целевого использования поступивших в регион бюджетных ассигнований, злоупотребляя своими должностными полномочиями, без надлежащей проверки достоверности, подписал подготовленные генеральным директором строительной организации акты, содержащие заведомо ложные сведения о выполненных работах и поставленном им на объект строительства оборудовании. В результате действий чиновника из средств бюджета в адрес строительной фирмы была незаконно перечислена оплата фактически невыполненных работ и непоставленного оборудования на общую сумму более 6 миллионов рублей.

Кроме того, в результате мошеннических действий предпринимателя были похищены бюджетные средства, полученные им в качестве аванса в сумме 54,7 миллионов рублей, которыми коммерсант распорядился по своему усмотрению, используя их в целях, не связанных со строительством школы.

В отношении генерального директора строительной организации судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения. В настоящее время следствием решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении директора Муниципального казенного учреждения города Кургана "Управление капитального строительства".

По уголовному делу осуществляется комплекс следственных мероприятий, направленных на закрепление доказательств и окончание следствия в кратчайшие сроки.

Принятыми следственными органами мерами ущерб, причиненный государству в сумме более 60 миллионов рублей, возмещен в полном объеме, денежные средства возвращены заказчику.

23 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1840858>